

అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



గాంధారిలో తహసీల్దార్ సతీశ్చంద్రిణి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న అంగన్వాడీల బీబీ

గాంధారి/రామారెడ్డి/రాజంపేట, జూలై 10: తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ అంగన్వాడీల బీబీలకు అందజేసిన బాట పట్టారు. గాంధారిలో బుధవారం నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమంలో భాగంగా వారు గాంధారి విగ్రహానికి వినతిపత్రం తెచ్చి అందజేశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వినతిపత్రం అందజేస్తూ తహసీల్దార్ సతీశ్చంద్రిణికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ప్రభుత్వం అంగన్వాడీల బీబీలకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను గుర్తించడంతోపాటు నెలకు రూ.28వేల వేతనాన్ని చెల్లింపాలని డిమాండ్ చేశారు. బీబీలకు రూ. రెండు లక్షలు, ఆయోలకు రూ. లక్ష రెట్టివేలం వంటి పిట్ల ఇవ్వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీల బీబీలకు, రాజ్యలక్ష్మి అనిక, జ్యోతి, పద్మ, లక్ష్మి, శారద తదితరులు పాల్గొన్నారు. రామారెడ్డిలో అంగన్వాడీల మండలాధ్యక్షులు భానుబాబు ఇందర్ ఆధ్వర్యంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. తమ సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో పలువురు అంగన్వాడీల బీబీలు పాల్గొన్నారు. రాజంపేటలో తహసీల్దార్ అనికేశ్వర్రెడ్డి తెలంగాణ అంగన్వాడీల బీబీలకు, హెల్సీ యూనియన్ తరపున బుధవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీల బీబీలు, అంతోపి, భాగ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజంపేట, రామారెడ్డిలో తహసీల్దార్లకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న అంగన్వాడీల బీబీలు

డీవైడర్ను డిక్లొనా వాహనం : ఒకరి మృతి

భిక్షనూరు, జూలై 10 : భిక్షనూరు పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో ఓ టాటావిన్ వాహనం అదుపు తప్పి డీవైడర్ను డిక్లొనాలో ఒకరు మృతి చెందగా ఇద్దరికీ గాయాలయ్యాయని ఎన్ఫో స్టాఫ్ మేజర్ తెలిపారు. ఎన్ఫో స్టాఫ్ మేజర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, కరీంనగర్ కు చెందిన ఓ ఏజెన్సీ డ్రైవర్ వాటిని కామారెడ్డికి తరలిస్తూ భిక్షనూరు పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో ఉన్న మూల మలుపు వద్ద టాటావిన్ వాహనం అదుపు తప్పి డీవైడర్ను డిక్లొనాలో బొన్జీ బీబీలకు, ఈ ప్రమాదంలో కరీంనగర్ కు చెందిన శేఖర్ (45) అక్కడికి గాయాలయ్యాయని తెలిపారు. మరో వ్యక్తి బీబీ తీవ్రంగా గాయపడ్డారన్నారు. ఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్ట్ నిమిత్తం కామారెడ్డి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలింపించి ఎన్ఫో స్టాఫ్ తెలిపారు.

ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో మరిన్ని సుందరికరణ పనులు



అభివృద్ధి పనుల శిలాఫలకాన్ని అభివృద్ధి అధికారి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు

ఎల్లారెడ్డి, జూలై 10: ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలో మరిన్ని సుందరికరణ పనులు చేపడతామని ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు అన్నారు. ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని 1, 2, 3, 11వ వార్డుల్లో బుధవారం ఆయన పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభం చేశారు. ఆయా వార్డుల్లో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి భూమి పుణ్య చేసి శిలాఫలకాలు అమర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. నాయకులు మంచిదాలకు మహేశ్వరి విద్యాసాగర్, గయాలక్ష్మి, పద్మ మొదలైన వారితో సత్సంబంధాలు, శ్రీనివాసరెడ్డి, గాడి తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమం చివరిలో ఆయన ఒకటి, రెండు కిలోమీటర్ల పొడవు ఉన్న రోడ్ల పనులను పర్యవేక్షించారు. ఎల్లారెడ్డి రూరల్/లింగంపేట/ నాగిరెడ్డిపేట/గాంధారి, జూలై 10: ఎల్లారెడ్డిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు

ప్రమాదాలు జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్



పాల్గొన్న స్థానిక యజమానులు, బస్సు డ్రైవర్లు

కామారెడ్డి, జూలై 10 : జిల్లాలోని విద్యా సంస్థల బస్సు డ్రైవర్లు, యజమానులకు బుధవారం కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ మీటింగ్ చేసారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో ఈ సందర్భంగా స్యూల్స్ బస్సు ప్రమాదాలు జరగకుండా డ్రైవర్లు, యజమానుల తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. స్యూల్స్ బస్సులు ఫిట్టైనా ఉన్నాయో లేదా అనేది స్యూల్స్ యజమానులకు చెప్పి దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. ఈ ఏడాది కూడా స్యూల్స్ బస్సు ప్రమాదాలు జరగకుండా డ్రైవర్లు, యజమానులకు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. స్యూల్స్ వద్ద పిల్లలు

రోడ్డు దాటుతున్నప్పుడు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. జిల్లా రవాణాశాఖ స్ట్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో 98 శాతం బస్సులు ఫిట్టైనా ఉన్నాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రవాణా శాఖ సబ్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, నాగలక్ష్మి, టిక్కెట్స్, విక్రమ్, రజనీబాయి, సామ్ రెడ్డి, అప్రోజెక్ట్స్, కె.ఎస్.ఎస్.ఎల్, హోం గార్డులు, 200 మంది స్యూల్స్ బస్సు డ్రైవర్లు, యజమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. లక్ష్యాన్ని పూరించాలి కామారెడ్డి జిల్లా ఉద్యాన, పట్టణ పరిశ్రమ అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో బుధవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. గత సంవత్సరం 2023-24లో జిల్లాలో 810 ఎకరాల్లో నాటిన్ ఆయిల్

కొనసాగుతున్న వన మహోత్సవం

గాంధారి/ ఎల్లారెడ్డి రూరల్/ పెద్దకొండగల్/బాన్సువడ రూరల్/మద్దూర్, జూలై 10: జిల్లావ్యాప్తంగా వన మహోత్సవం కొనసాగుతున్నది. అధికారులు, ప్రజలు వివిధ మొక్కలను నాటడంపై శ్రద్ధ పెట్టారు. ప్రతి గ్రామంలో మొక్కలను నాటాలని జిల్లా సీఈఓ చందర్ అన్నారు. మద్దూర్ లో నర్సరీని పరిశీలించిన అనంతరం మహిళలకు మొక్కలను పంపిణీ చేశారు. మేనూర్ ఆడర్లు పాఠశాల విద్యార్థులకు కలిసి మొక్కలను నాటారు. అనంతరం మద్దూర్ లో ఎంపీ డి.కె.కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యాలయం, డి.ఎం.ఎ. హామీ సినిమాలో సమావేశం నిర్వహించారు. సీజన్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

సూర్యుడు ఎంపీ డి.కె.కార్యాలయంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతకు ముందు కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో వన మహోత్సవంను సాగుచేయడం ముఖ్యమంతులను నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.కె.కార్యాలయంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతకు ముందు కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో వన మహోత్సవంను సాగుచేయడం ముఖ్యమంతులను నాటాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ డి.కె.కార్యాలయంలో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతకు ముందు కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో వన మహోత్సవంను సాగుచేయడం ముఖ్యమంతులను నాటాలని కోరారు.



మద్దూర్ లో గ్రామస్తులకు మొక్కలను అందజేస్తున్న జిల్లా సీఈఓ చందర్ నాయక్



పెద్ద కొండగల్ లో మొక్కలు నాటిన ఎంపీ డి.కె.కార్యాలయంలో

ఇంటి పన్ను చెల్లించాలి

బీబీపేట, జూలై 10 : మండలంలోని మాదాపూర్ గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సనీ, సిబ్బంది కలిసి బుధవారం ఇంటిపాటి టింగి ఇంటి పన్ను పనులు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ.. ఇంటి పన్ను చెల్లించి గ్రామాభివృద్ధికి సహకరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సబ్ డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

సాక్షర్ల అభివృద్ధి



బీబీపేటలో సాక్షర్ల అభివృద్ధి సందర్భం

బీబీపేట, జూలై 10 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముదిరాజుల బీబీ (డి) నుంచి బీబీ(ఎ)లోకి మార్చాలని మండల కేంద్రంలోని పట్టణ అధికారి ముదిరాజుల కేంద్రం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సర్పంచులు, సదర్ సంఘం అధ్యక్షుడు ఇమ్మడి చంద్రం, సంఘ సభ్యులు కలిసి వాల్ ఫోర్డర్లు బుధవారం అభివృద్ధి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో పట్టణ కేంద్రం 15ను పెంపొందించాలని కోరారు. ఎన్నికలకు ముందు కార్యక్రమం పాల్గొన్న ముదిరాజుల బీబీ (డి) నుంచి బీబీ(ఎ)లోకి మార్చాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ముదిరాజుల సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు బుక్స్, పెన్సిల్లు అందజేత

సమ్రాట్, జూలై 10 : బీబీపేట మండల కేంద్రంలోని బిబిపేటలో ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రంలో విద్యార్థులకు అలంకృత బుక్స్, పెన్సిల్లు, బిస్కెట్లు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీబీపేట అలంకృత కేంద్రం అధ్యక్షుడు మేకల గాయత్రి, కోడలకొండ కేశవ్ సూర్య, సభ్యులు మేకల విశ్వ, డక్టర్ బాబు, రమేశ్, శ్రీకాంత్, సాయికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ను కలిసిన నాయకులతో



కలెక్టర్ తో నాయకులతో సంతకం

నిజామాబాద్, జూలై 10: కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్ నాయకులతో సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ను కలిసిన వారిలో నాయకులతో సంతకం జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకట్రావు, సభ్యులు శంకర్, సాయిబాబా, రవిందర్ ఉన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' newspaper, featuring contact information, classifieds, and wanted notices.

Advertisement for 'రోడ్డు ఇలా.. వెళ్లేది ఎలా..?' featuring an image of a road and text about road conditions and safety.

Advertisement for 'బిచ్చం ఇన్ ఛార్జ్' featuring an image of a person and text about social welfare work.